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Comunicat de presă 

Consiliul Județean Iași deblochează investițiile pentru 2026: Peste 25 milioane de lei pentru 

modernizarea drumurilor și sprijin pentru educația specială 

 

Consiliul Județean Iași a aprobat astăzi, în cadrul ședinței ordinare, o serie de proiecte esențiale 

pentru dezvoltarea infrastructurii rutiere și sprijinirea excelenței în educația specială. Deciziile vizează 

accelerarea absorbției fondurilor europene și asigurarea cofinanțărilor pentru proiecte de anvergură aflate 

în derulare.  

„Astăzi am avut o ședință care aduce lucruri concrete pentru județul Iași. Avem bugetul pe 2026 

la nivel național și, în sfârșit, putem să lucrăm organizat, să pornim investițiile și să dăm rezultate pe 

care ieșenii le așteaptă. Centura Ușoară de Ocolire a municipiului Iași trece acum de la desen pe hartă 

la șantier real. Este un pas important care va face traficul mai ușor și viața în zona metropolitană mai 

bună pentru toți. În paralel, investim și în oameni: educație incluzivă, șanse pentru copii și tineri, 

proiecte care fac diferența. La Consiliul Județean Iași lucrăm pentru rezultate, nu pentru vorbe. Și asta 

va rămâne mereu prioritatea noastră.” a menționat Președintele Consiliului Județean Iași, Costel 

Alexe. 

Administrația județeană continuă procesul de modernizare a rețelei de drumuri, alocând resurse 

financiare importante pentru două tronsoane strategice: DJ 249A (Mânzătești – Ungheni) – a fost 

aprobată alocarea de fonduri din excedentul bugetar pentru modernizarea acestui sector; DJ 282B 

(Bivolari – Traian – Spineni) – s-a aprobat alocarea a peste 2,5 milioane de lei pentru continuarea 

lucrărilor de modernizare. 

Pe lângă componenta de infrastructură, CJ Iași a reconfirmat sprijinul pentru Liceul Special 

„Moldova” din Târgu Frumos, prin susținerea organizării Concursului Național pentru Elevi cu 

Deficiențe de Vedere. Această investiție în educația incluzivă completează viziunea de dezvoltare 

echilibrată a județului, care pune preț atât pe conectivitate, cât și pe capitalul uman. 

Pentru mai multe detalii despre proiectele aprobate astăzi, accesați link-ul: 

https://www.icc.ro/sedinta/ordine-de-zi-a-sedintei-ordinare-a-consiliului-judetean-iasi-din-25-03-2026/.  
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